
Результаты опроса  

«Правильному питанию – достойное внимание!» 

Опрос проходил в дистанционном формате в период с 06.02.2023 по 

10.02.2023г.  В опросе  приняли участие 384 учащихся из 33 классов (1а, 1б, 

1д, 2а, 2д, 3а, 3б, 3г, 3д, 4а, 4Г, 5а, 5б, 5в, 5г, 5д, 6а, 6б, 6в, 6г, 6д, 7а, 7б, 7в, 

7д, 8а, 8в, 8г, 9а, 9г, 10а, 10б, 11а) 

 

1) «Завтракаешь ли ты дома?»  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) «Нравится ли тебе меню школьной столовой?» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3) «Какое блюдо, на твой взгляд, самое вкусное?» - Большая часть 

респондентов ответила «Макароны с котлетой», на втором месте 

оказалось «Пюре с котлетой», замыкает «Борщ» 

 

4) «Какое блюдо, на твой взгляд, самое Невкусное?» - По мнению 

опрошенных самое невкусное блюдо «Гречка», затем «Тушенная 

капуста, рагу» и «Плов» 

 

5) «Хватает ли тебе порции?»  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6) «Считаешь ли ты, что от правильно питания зависит твое здоровье, и 

твоя успеваемость?» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7) Самыми многочисленными ответами в продолжение фразы «Если бы 

я был шеф-поваром в школьной столовой, то я бы: ...», были:  
 «Готовил вкусно» 

 «Придумал более разнообразное меню» 

 «Сделал бы так, чтобы еда была горячей, ну или хорошо тёплой» 

 

8) «Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по 

пятибалльной системе, что бы Вы поставили?» 

 

 

 Актив совета 

обучающихся «АКЦЕНТ» 

 


